



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πάτρα, 4 Αυγούστου 2017

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 15^η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 3^η Αυγούστου 2017.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ,με δικό της περίπτερο, στην 82η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 4ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ", που θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη από τις 9 έως τις 17 Σεπτεμβρίου 2017, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 9.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 276/2017)

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας – Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων που διοργανώνει το Πολιτιστικό Κέντρο Αμφιλοχίας στις 4/08/2017, στο λιμάνι της Αμφιλοχίας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 277/2017)

2. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης βράβευσης μαθητών Λυκείου Κατούνας - εικαστική έκθεση-ποδηλατοδρομία που διοργανώνει ο Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας, στις 5/08/2017, στην Κατούνα, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 278/2017)

3. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης Βαρκαρόλας που διοργανώνει ο Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας, στις 6/08/2017, στη Βόνιτσα δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 279/2017)

4. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης που διοργανώνει το Κέντρο Λόγου, Τέχνης και Επιστήμης «Αμφιλοχίας Δίοδος» στις 7/08/2017, στο Κάστρο Αρχαίας Λιμναίας της Αμφιλοχίας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 280/2017)

5. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης - 3ου Φεστιβάλ παραδοσιακών Ελληνικών χορών που διοργανώνει ο Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας στις 7 και 8/08/2017, στην Πάλαιρο, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 281/2017)

6. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης που διοργανώνει ο Σύλλογος των εν Αθήναις & Απανταχού Στανιατών Αιτ/νίας “ο Άγιος Δημήτριος” στις 10 και 12/08/2017 στον Στάνο Αμφιλοχίας, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 282/2017)

7. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας –Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας στη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων (ομιλία διατροφολόγου, ποδηλατικός και ποδοσφαιρικός αγώνας, σεμινάριο πρώτων βοηθειών) που διοργανώνει η Αθλητική Ένωση Βάλτου με την Περιφερειακή Ενότητα Αιτ/νίας της Π.Δ.Ε. στις 14 έως 16/08/2017, στο Χαλκινόπουλο Αμφιλοχίας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 283/2017)

8. Έγκριση αναγκαιότητας απομακρυσμένης υποστήριξης των προγραμμάτων λογισμικού (κατασκευαστής BEISSBARTH) που είναι εγκατεστημένα στους ηλεκτρονικούς υπολογιστές των Κεντρικών Μονάδων όλων των αυτομάτων γραμμών τεχνικού ελέγχου οχημάτων του ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και του ΚΤΕΟ Αγρινίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και η οποία υποστήριξη περιλαμβάνει, έλεγχο των προγραμμάτων – ρύθμιση όλων των παραμέτρων ώστε να διασφαλίζεται η αποστολή των πρωτογενών μετρήσεων στο Υπουργείο Μεταφορών, Μεταφορών και Δικτύων και στην μηχανογράφηση του ΚΤΕΟ με παροχή τηλεφωνικής βοήθειας (Online help) και μέσω Internet, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

9. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών για την εκτέλεση εργασιών εντός του έτους 2017, εργασιών της ετήσιας Διακρίβωσης του εξοπλισμού μέτρησης των μηχανημάτων τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.976,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

10. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο Αμορτισερόμετρο Beissbarth, με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε

αντικατάσταση φθαρμένου και εκτέλεση εργασιών παραμετροποίησης – βαθμονόμησης του νέου αισθητήρα του μηχανήματος Αμορτισερόμετρο στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης μέχρι του ποσού των 520,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

11. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας λόγω βλάβης στο Αμορτισερόμετρο Beissbarth, ενός (1) καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε αντικατάσταση φθαρμένου του μηχανήματος Αμορτισερόμετρο, ελαφριών οχημάτων στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

12. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχανήμα Συγκλισιόμετρο Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και την εκτέλεση εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχανήμα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου με την τοποθέτηση μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση φθαρμένης, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 496,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

13. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχανήμα Συγκλισιόμετρο Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και την εκτέλεση εργασιών επισκευής βλάβης στο μηχανήμα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου με την τοποθέτηση μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση φθαρμένης, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.294,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

14. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλαβών λόγω τεχνικής εμπλοκής των Η/Υ των κεντρικών Μονάδων με επαναπρογραμματισμό λογισμικού Beissbarth και παραμετροποίηση στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και στην αυτόματη γραμμή τεχνικού ελέγχου ελαφριών οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου αντίστοιχα, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 471,20 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

15. Έγκριση αναγκαιότητας συντήρησης και επισκευής κεντρικού φωτοτυπικού μηχανήματος της Διεύθυνσης Π.Ε. Αχαΐας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.500,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 284/2017)

16. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στην πολιτιστική εκδήλωση «Αντάμωμα Συλλόγων» που θα πραγματοποιηθεί στο Γυμνάσιο Λακκόπετρας, στις 18/08/2017, που διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό και Εξωραϊστικό

Σύλλογο Λακκόπετρας «Ο Άγιος Δημήτριος», με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 600,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 285/2017)

17. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Σύλλογο των Εν Πάτραις Κρυοβρισιωτών «Η Κρυόβρυση» και θα πραγματοποιηθούν στις 18 και 19 Αυγούστου 2017 στην κεντρική πλατεία της Κρυόβρυσης, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 286/2017)

18. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται από το Πολιτιστικό Σύλλογο των Εν Πάτραις Σκιαδαίων, «ο Άγιος Ιωακείμ» και θα πραγματοποιηθούν στις 19-20/08/2017 στον οικισμό Σκιαδά, Αχαΐας, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 287/2017)

19. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις «ΓΙΟΡΤΕΣ ΒΟΥΝΟΥ ΠΑΤΡΑΣ 2017» που θα πραγματοποιηθούν στην Ελεκίστρα Δήμου Πατρέων, στις 25 και 26 Αυγούστου 2017, και διοργανώνονται από την Τοπική Κοινότητα Ελικίστρας του Δήμου Πατρέων, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 620,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 288/2017)

20. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται από τον Εκπολιτιστικό και Προοδευτικό Σύλλογο Συνοικίας Αμπελοκήπων Πατρών και θα πραγματοποιηθούν στις 25-26/08/2017 στην κεντρική πλατεία της συνοικίας Αμπελοκήπων, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 700,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 289/2017)

21. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην πολιτιστική εκδήλωση «Γιορτή του Κρασιού» που θα πραγματοποιηθεί στο χώρο του Δημοτικού Σχολείου, στα Λουσικά Αχαΐας, στις 26/08/2017, και διοργανώνεται από τον Σύλλογο Σουδενιωτών Πατρών & Περιχώρων, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση

τραπεζοκαθισμάτων και συστημάτων ηχητικής κάλυψης, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 290/2017)

22. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην εκδήλωση- συναυλία, στις 27/08/2017 στην Κ. Αχαΐα που σκοπό έχει τη συλλογή τροφίμων για την ενίσχυση της τράπεζας τροφίμων του Δήμου Δυτικής Αχαΐας και τη στήριξη των κοινωνικά ευπαθών ομάδων., που διοργανώνεται από τον Οργανισμό Τοπικής Ανάπτυξης Δυμαίων (Δήμος Δυτικής Αχαΐας), στα πλαίσια των εκδηλώσεων ΔΥΜΑΙΑ 2017, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.500,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση συστήματος ηχητικής κάλυψης- εγκατάστασης, αναγκαίου για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 291/2017)

23. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στις εκδηλώσεις για τον πανηγυρικό εορτασμό, στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου Γλαύκου, της δεύτερης ονομασίας του Ιερού Ναού με τη χάρη του Αγ. Αλεξάνδρου, που διοργανώνονται από τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Θουκιδίδου - Κομνηνού «ΚΥΨΕΛΗ-ΑΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» και θα πραγματοποιηθούν στις 30/08/2017, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.200,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση υλικοτεχνικής υποδομής (διαμόρφωση χώρου), αναγκαίου για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 292/2017)

24. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην διοργάνωση από τον Δήμο Ερυμάνθου, της «16ης Αγροτικής Έκθεσης» που θα πραγματοποιηθεί από 31η Αυγούστου έως 3η Σεπτεμβρίου 2017, στο λιθόστρωτο της Χαλανδρίτσας, έδρα του Δήμου Ερυμάνθου, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αφορά την ενοικίαση και εγκατάσταση συστημάτων ηχητικής κάλυψης, και τραπεζοκαθισμάτων, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 293/2017)

25. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στο Διεθνές Σιρκούι Καρτ Πάτρας (Patras International Circuit for Kart) 9ο P.I.C.K. που θα διεξαχθεί στις 16-17 Σεπτεμβρίου 2017 στην Πάτρα, με τη διαδικασία της συλλογής προσφορών, έπειτα από δημοσίευση πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, και επιλογή της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.500,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α., και αφορά τις δαπάνες για την συναρμολόγηση, τοποθέτηση, αποσυναρμολόγηση και απομάκρυνση μέτρων ασφαλείας, όπως πλαστικές μπαριέρες και σαμαράκι-curfb, υλικά βασικά για την επιτυχία της διοργάνωσης, τα οποία άπτονται του σχεδιασμού και επιτήρησης σχεδίων διαμόρφωσης πίστας, raddocks, pits και park ferme κατασκευής και διαμόρφωσης πλατείας, σήμανσης διαγράμμισης αγωνιστικής διαδρομής και της χρονομέτρησης αγώνα, με στόχο την ασφαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 294/2017)

26. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στις πολιτιστικές εκδηλώσεις με τίτλο «Καλώς να σ' εύρω» που διοργανώνονται από τον Σύλλογο Απανταχού Λεοντιτών «Ο Άγιος Ανδρέας» και θα πραγματοποιηθούν στις 19 Αυγούστου 2017 στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού Σχολείου Λεοντίου, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συλλογής προσφορών και ανάδειξης της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού των 800,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση τραπεζοκαθισμάτων, και συστημάτων ηχητικής κάλυψης, αναγκαίων για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 295/2017)

27. Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 201/2017 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας περί «Έγκρισης αναγκαιότητας προμήθειας εντύπων καρτελών απογραφής αγροτικών μηχανημάτων της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Ηλείας, με απευθείας ανάθεση κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.», ως προς τον τρόπο προμήθειας.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 296/2017)

28. Έγκριση αναγκαιότητας: α) εργασιών επισκευής και συντήρησης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 31.700,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και β) προμήθειας ανταλλακτικών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 17.900,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., για την επισκευή των οχημάτων και μηχανημάτων της Π.Ε. Ηλείας, για το έτος 2017, κατόπιν έρευνας αγοράς με συλλογή προσφορών, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 49.600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 297/2017)

29. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας επιπλέον πετρελαιοειδών (πετρέλαιο κίνησης-αμόλυβδη βενζίνη) για την κάλυψη των αναγκών κίνησης των οχημάτων και των μηχανημάτων έργου της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, στον προμηθευτή με τον οποίο έχει συναφθεί σύμβαση και μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας που βρίσκεται σε εξέλιξη για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας πετρελαιοειδών, για το έτος 2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 34.000,00 € πλέον Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 298/2017)

30. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με το Σώμα Ελλήνων Προσκόπων (Ν.Π.Ι.Δ.) πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Ελπίδα 2017», που θα διεξαχθεί στη Μουριά Ηλείας, στις 04-14/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 299/2017)

31. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Εμπορικό Σύλλογο Αμαλιάδας της 16ης Έκθεσης Βιβλίου Κουρούτας Αμαλιάδας, η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Κουρούτα από 04 έως 13/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 620,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 300/2017)

32. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Κατακόλου πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Φεστιβάλ Κατάκολο 2017», που θα διεξαχθεί στο Κατάκολο, στις 05-08/08/2017 δαπάνης μέχρι του ποσού των 8.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 301/2017)

33. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Σύλλογο Οικιστών Σπιάτζας, που θα πραγματοποιηθεί στη Σπιάτζα Ηλείας, στις 06/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 302/2017)

34. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης ης Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Αθλητικό Όμιλο Βάρδας πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Βάρδα 2017», που θα διεξαχθεί στη Βάρδα, στις 10/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 303/2017)

35. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Αθλητικό Όμιλο «Ατρόμητος Βαρβάσaiνας» πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Ατρόμητος Βαρβάσaiνας 2017», που θα διεξαχθεί στη Βαρβάσaiνα, στις 11/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 304/2017)

36. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Εμπορικό Σύλλογο Αμαλιάδας της «1ης Λευκής Νύχτας Αμαλιάδας», που θα διεξαχθεί στην Αμαλιάδα, στις 12 Αυγούστου 2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 305/2017)

37. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Εμπορικό Σύλλογο Πύργου πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Λευκή Νύχτα 2017», που θα διεξαχθεί στον Πύργο, στις 19/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.720,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 306/2017)

38. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Σύλλογο των Απανταχού Σμερναίων Ολυμπίας «Η Θεοτόκος» πολιτιστικής εκδήλωσης που θα διεξαχθεί στη Σμέρνα, στις 14/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 307/2017)

39. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Καρδιακαυτίου «Ο Αγ. Δημήτριος» πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «10η Γιορτή Καλαμποκιού», που θα διεξαχθεί στο Καρδιακαύτι, στις 15/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 308/2017)

40. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Σαρένα» πολιτιστικής εκδήλωσης, με τίτλο «Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Βαρκό 2017», που θα διεξαχθεί στο Βαρκό Δήμου Ζαχάρως, στις 22-23/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 3.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 309/2017)

41. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας με τον «Σύλλογο Μακισταίων Ολυμπίας – Η ΜΑΚΙΣΤΟΣ» πολιτιστικής εκδήλωσης με τίτλο «Εκδήλωση μνήμης 10 χρόνια μετά τις φωτιές του 2007», που θα διεξαχθεί στη Μάκιστο, στις 24/08/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 6.200,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

42. Έγκριση αναγκαιότητας αγοράς της φιάλης αζώτου για την λειτουργία του αναλυτή μέτρησης αρωματικών υδρογονανθράκων, με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης (άρθρο 118 του Ν.4412/2016) κατόπιν συλλογής προσφορών και επιλογής της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 600,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 310/2017)

43. Έγκριση υποβολής πρότασης από τη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στην πρόσκληση COMM/ATH/ED/2018-2020 της Γενικής Διεύθυνσης Επικοινωνίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί επιλογής εταίρων για την λειτουργία «Ευρωπαϊκής Πληροφόρησης Europe Direct».

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 311/2017)

44. Αποδοχή παραίτησης & αντικατάσταση εκπροσώπου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΠΔΕ), του Κέντρου Προγραμματισμού και Οικονομικών Ερευνών (ΚΕΠΕ) και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης (ΠΤΑ-ΠΔΕ) για την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στις διαδικασίες σύνταξης, παρακολούθησης και αξιολόγησης των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων ΠΔΕ και την υποστήριξη συμμετοχής σε αναπτυξιακά προγράμματα.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 312/2017)

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ν. ΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Αναπληρώτρια Γραμματέας
της Επιτροπής

Δήμητρα Θεοδωροπούλου